



## **Глава Следственного комитета России поручил возбудить уголовное дело по информации о противоправных действиях в отношении жителя Санкт-Петербурга и его несовершеннолетнего ребенка**



В соцмедиа сообщается, что 17 июля 2024 года курьер из-за словесного конфликта с жителем Санкт-Петербурга распрыснул в лицо мужчине и его несовершеннолетнему сыну перцовый баллончик, после чего скрылся. Пострадавшим потребовалась медицинская помощь, они были доставлены в больницу.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по г.Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900752>